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Film s druženja

Vickie Amulega, majka petero
djece, učiteljica/mentorica i
domaćica, Nairobi, Kenija

27.09.2009.

18.35 je, vraćam se kući razmišljajući
što ću napisati. Upravo sam stigla do
vrata i dok sam kopala po torbi
tražeći ključ sinulo mi je – rublje je
još uvijek vani, suši se. Svejedno, ušla
sam u kuću sa željom da malo
legnem. Oporavljala sam se od
bolesti i još sam se osjećala slabo.
Djeca pišu zadaću. Viknula sam,
“Bok! Alvaro, molim te zatvori



prozor.” Spustila sam torbu na
krevet i odnijela povrće koje sam
nosila u kuhinju. Odmah sam oprala
ruke i krenula pripremati povrće.
“Tko ide u kupaonicu?” “Ja!” kaže
Jose.

“Alvaro, jesi li se okupao? Oh,
pogledaj nered na stolu! Spremi to!
Gloria, navuci zavjese.”

“Mama,” kaže Lisa, “učitelj nam je
dao Kiswahili novine da ih čitamo
svojim roditeljima.” “Ok,” odgovorila
sam. “Zadrži ih, čitat ćeš ih tati.”

Odgajanje obitelji nije uvijek lako, ali
nekako mi dolazak u kontakt s
Djelom daje u različitim stvarima
ispravnu točku gledišta. “Što sveti
Josemaría kaže o ovome?” Dijete
lupa vratima. Zovem ga ili nju da se
vrati – “Otvori vrata i lagano ih
zatvori i kaži Isusu ‘Volim te’.” Ili
dijete se ozlijedi i ja mu kažem:
“Prikaži to Isusu za…” To nisam ja
izmislila – preuzela sam to od



osnivača Opusa Dei! “Stavi ljubav u
svakodnevne male stvari,” govorio je
i ohrabrivao nas je da otkrijemo “to
nešto božansko što se krije u
detaljima”.

Konačno je večera gotova, djeca jedu
i mole krunicu. Odlučila sam
provjeriti dječje školske uniforme za
sljedeći dan. Joseove su hlače
poderane. Stavila sam ih sa strane za
krpanje – na gomilu koja postaje sve
veća – i razmišljam o važnosti nečega
tako trivijalnog poput pronalaska
ispravne boje tkanine za zakrpu. I
toliko drugih detalja: upravo želim
baciti komad papira kada pomislim
da se još može iskoristiti njegova
pozadina...i tako otkrivam što znači
kršćansko siromaštvo. Lista je
beskrajna.

Moj prvi susret sa svetim
Josemarijom bio je film s druženja.
Sjećam se kako me se dojmila radost,
veliko srce i humor. Upravo su



njegove riječi, učenje i način života
mene oblikovali i, nadam se, i moju
obitelj i mnoge druge ljude kraj
mene.
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